



ఎంపీ కవితతో కలిసి రైల్వే జీఎంక విసతి పత్రం అందిస్తున్న నాయకులు

గార్ల రైల్వే స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలి

గార్ల, మార్చి 13: గార్ల రైల్వే స్టేషన్లో శాశ్వతమైన లోకాల్ ట్రైన్ల కలిపి కలిపించాలని, రెండువైపుల పావులు అదనంగా పెంచాలని కోరుతూ రైల్వే జీఎం అయితో కుమారజైన్ కు బుధవారం ఎంపీ మాలోత్ కవితతో కలిసి గార్ల మండల నాయకులు విసతి పత్రాన్ని సీకింద్రాబాద్లో సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక సేవ కుటుంబ సంక్షేమ కమిషనరు కందుకూరి రమణారావు, పానుగంటి రాధా కృష్ణ, ఎంపీ జి.బి.బి. బుడిగ మురళి గౌడ్, గౌడ తనకర్తలెంకం, మాలోత్ లాల్ సోనింగ్, బాదం రాజేశ్, సోమయాజుల, కుంగూ త్రిను, దాశరథి రామ పాల్గొన్నారు.

పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ ను హాల్టింగ్ ఇవ్వాలి

జోలకల్, మార్చి 13 : జోలకల్ రైల్వే స్టేషన్లో పద్మావతి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు హాల్టింగ్ ఇవ్వాలని సీకింద్రాబాద్ రైల్వే నిలయంలో జీఎం అరుణకుమార్ జైన్ కు ఎంపీ మాలోత్ కవిత విసతిపత్రం అందజేశారు. డి.ఆర్.యూ.సీ. మాజీ సభ్యుడు ఖాదర్ సాహెబ్ ఎంపీ కవితకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మురళీనాయక్

శివారు కాలనీలను అభివృద్ధి చేస్తాం..

ఎమ్మెల్యే భూకా మురళీనాయక్, చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి

మహాబూబాబాద్, మార్చి 13 : మహాబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని శివారు కాలనీలను అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే భూకా మురళీనాయక్, మున్సిపల్ చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం వారు మున్సిపాలిటీలోని ఎల్.బి.టి. నగర్ కాలనీలో రూ.14వ ఫైన్ల్యాన్స్ నిధులు రూ.5 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు, మరో రూ.5 లక్షల జనరల్ ఫండ్తో సీసీ రైల్వే నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. మున్సిపాలిటీలోని 38 వార్డులను అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నామన్నారు. వేసవిలో తాగునీటి ఇబ్బంది తెలుస్తూ చూస్తూ మని వెళ్లడం వంటివి. అనంతరం 26వ వార్డు డంపింగ్ యార్డు రోడ్డులో నిర్మిస్తున్న బీటీ రోడ్డు పనులను చైర్మన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి పరిశీలించారు. అభివృద్ధి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ కవిత, సీఎంఆర్ డి.కె. ఉపేందర్, సీసీఎం ఫోర్ లీడర్ సుబ్బారావు సోమయ్య, కొన్ని లో బానోత్ పద్మా సీతారాంనాయక్, పోతరాజు రాజు, చుక్కల ఉదయచందర్, ఎడ్ల రమేశ్, డా.రాజ్ శంకర్, భూకా త్రిను, శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

గృహలక్ష్మిని వినియోగం చేసుకోవాలి

జోలకల్, మార్చి 13 : గృహలక్ష్మి పథకాన్ని సాధించుకోగలిగి కుటుంబ సంక్షేమం ఏదీ రమేష్ అన్నారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాజాకండలో లబ్ధిదారులకు ఆయన జీరో కంట్ బిల్లు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. జీరో బిల్లులు ఇవ్వడం లబ్ధిదారులకు ఇవ్వాలని విద్యుత్ శాఖ సిబ్బందికి సూచించారు. రాజాకండలో ప్రజలు కలిసి సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఏడీ దృష్టికి తీసు వెళ్తూ, కొత్త ట్రాన్సిమిటర్లను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

గంజాయి గుడిలో చోరీ

గూడూరు, మార్చి 13 : మండల కేంద్రంలోని గంజాయిగుడి గుడిలో మంగళవారం రాత్రి చోరీ జరిగింది. ఆలయ బాధ్యుల కథనం ప్రకారం.. పాకాలవారు సమీపంలోని గంజాయి గుడి తాళాలు పగులగొట్టి అమ్మాయి ముక్కు పుడక, హుండ్లీ దొంగలు అపహరించారు. గుడికి కొద్ది దూరంలో హుండ్లీ పగులగొట్టి అందులోని డబ్బులు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయమన్నట్లు ఆయన బాధ్యులు తెలిపారు.

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ

జోలకల్, మార్చి 13: చిలుకొడు గ్రామస్థుడు బాధురబోయిన వెంకయ్య (60) ఇటీవల మృతి చెందాడు. బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి నాయక్ బాధితు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాయల వెంకటేశ్వర్లు, కాండం బాబు, రాయల సరేష్, దేశిని ఉపేందర్, కాండం ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Namasra Telangana' featuring 'Khasi Patti' and 'Gamanika' services. It includes contact numbers for various locations like Hanamkonda, Waranagal, Jayashankar Bhupalpally, Mulugu, Mahabubabad, and Jangaon. The ad also mentions 'Wanted Hospital Staff' and 'SepTek' services.

కనుల పండువగా రథోత్సవం



వీరభద్రస్వామి రథోత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు

కురవీ, మార్చి 13 : భద్రకాళి సమేత వీర భద్రస్వామి కల్యాణ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఏడో రోజు బుధవారం రాత్రి రథోత్సవం కనుల పండువగా కొనసాగింది. నెలవంక తోడు రాగా భద్రకాళి సమేత కల్యాణ వీరభద్ర శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవ మూర్తులకు పూజలు చేశారు. రంగురంగుల ల పూలు, విద్యుత్ దీపకాంతులతో అలంకరించి రథం రాష్ట్రం పోయి ఇతర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. జై వీరభద్ర... జై వీరభద్ర నామస్మరణతో కురవీ ఆలయ పరిసరాలు మార్మోగాయి. శివ సత్తులు వీరగోలు చేతబూని భక్తి పాఠం శ్రవణం మునిగిపోయారు. ఆలయ పూజారులు వెనుకంకడ అనిల్, రెడ్డాల్ త్రినివాస్ రాగా భద్రకాళి వేద పండితులు పూజలను సాగించారు. ఉత్సవ మూర్తులకు పూజలు చేశారు. రంగురంగుల ల పూలు, విద్యుత్ దీపకాంతులతో అలంకరించి రథం రాష్ట్రం పోయి ఇతర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. జై వీరభద్ర... జై వీరభద్ర నామస్మరణతో కురవీ ఆలయ పరిసరాలు మార్మోగాయి. శివ సత్తులు వీరగోలు చేతబూని భక్తి పాఠం శ్రవణం మునిగిపోయారు. ఆలయ పూజారులు వెనుకంకడ అనిల్, రెడ్డాల్ త్రినివాస్ రాగా భద్రకాళి వేద పండితులు పూజలను సాగించారు. ఉత్సవ మూర్తులకు పూజలు చేశారు. రంగురంగుల ల పూలు, విద్యుత్ దీపకాంతులతో అలంకరించి రథం రాష్ట్రం పోయి ఇతర ప్రాంతాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. జై వీరభద్ర... జై వీరభద్ర నామస్మరణతో

విద్యార్థులు 10/10 సాధించాలి

నోడల్ హెచ్ఎం కొత్త జగన్మోహన్ రెడ్డి కేసముద్రం, మార్చి 13: పదో తరగతి విద్యార్థులు 10/10 సాధించేందుకు కృషి చేయాలని నోడల్ హెచ్ఎం కొత్త జగన్మోహన్ రెడ్డి, సమ్మి గౌడ్ పాండేషన్ అధ్యక్షుడు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని కేసముద్రం విలేజ్ హైస్కూల్లో బుధవారం పదో తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సమ్మి గౌడ్ పాండేషన్ అధ్యక్షుడు సమ్మయ్య గౌడ్ విద్యార్థులకు పరీక్ష సామగ్రిని పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామల సర్వయ్య, మోడం రాజు, రమణారెడ్డి, వల్లంపాటి రవి, తుంపిళ్ల వెంకన్న, కొలిపాక వెంకన్న, కీర్తి సురేందర్, చిట్ట రవి, బీరు వెంకన్న, ఉపాధ్యాయులు సత్యనారాయణ, నాగమణి, జ్యోతి, రామయ్య, పార్వతి, త్రినివాస్, పద్మ పాల్గొన్నారు.

గంజాయి కేసులో జైలు శిక్ష

గూడూరు, మార్చి 13 : గంజాయి తరలిస్తూ పట్టుబడ్డ నలుగురికి మహాబూబాబాద్ ప్రిన్సిపల్ డిస్ట్రిక్ అండ్ సెషన్స్ జడ్జి వండ్రోబర్ ప్రసాద్ 20 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, రూ. లక్ష జరిమానా విధించినట్లు ఎన్ఫోర్స్ నగోళ్ల బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2021లో 169/2021 నెం.సంఖ్యలో నమోదైన కేసులో వరంగల్ జిల్లా ఖానాపూరి మండలం బుధవారపుపేట పేజ్ ఇన్చార్జి యల్, గూడూరు మండలం కోవలతండాకు ధరంసోత త్రినివాస్, బ్రా హ్యూల పల్లి గ్రామానికి చెందిన ధరావతి రేణుక, దుగ్గింపి మండలం చావలబండ గ్రామానికి చెందిన పల్లెలోనెం సాంబమూర్తి 20 సంవత్సరాల జైలుశిక్ష, ఒక్కో క్యరీకి రూ.లక్ష జరిమానా విధించినట్లు ఎన్ఫోర్స్ తెలిపారు.



వెన్నారంలో ధ్వజస్థంభం వద్ద పూజలు చేస్తున్న రెడ్డి నాయక్

ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలి

జోలకల్, మార్చి 13 : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను అలవర్చుకోవాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి నాయక్ అన్నారు. బుధవారం వెన్నారం గ్రామంలో ధ్వజస్థంభం, మహాగణపతి, ఆంజనేయస్వామి, నాగేంద్రస్వామి, ముత్యాలమ్మ తల్లి, నవగ్రహ, శివలింగం, కల్పవేదము తల్లి ఏర్పాటు ప్రతిష్ఠా పనులకు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్డి నాయక్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ ధైర్యవంతులు అయి బాధ్యులు తెలిపారు. మాజీ సర్పంచ్ బీ వెంకన్న, కాండం బీర్జం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ధూమపానం నిషేధించాలి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 13 : బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ధూమపానం నిషేధించాలి అని మూలం చేయాలని చైర్మన్ వెల్మోరీ కమిటీ సభ్యుడు పరి కిషన్ అశోక్ అన్నారు. బుధవారం పట్టుబందలోని హైమా గార్డెన్లో ఆరోగ్య మిత్ర స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులతో ఓ సాంకేతిక దేను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆరోగ్య మాట్లాడుతూ.. పాగ తాగడం వల్ల శ్వాసకోశ వ్యాధులు వస్తాయని, లంగ్స్ క్యాన్సర్, గుండె జబ్బులు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రధానంగా బస్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్లలో ధూమపానం నిషేధించాలి అని మూలం చేశారు. ఆరోగ్య సంస్థ సర్వే ప్రకారం మగవారిలో 22 శాతం, స్త్రీలలో 6 శాతం ధూమపానానికి అలవాటు ఉందన్నారు. దీనిని నిర్మూలించాలి న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వంకాయల పాటి లినిసబాబు, బండి వెంకటరెడ్డి, శ్రవణ్ కుమార్, సవీంద్రెడ్డి, కోటేశ్వరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్షయ రహిత గ్రామంగా నిధానపురం

దంతాలపల్లి, మార్చి 13: క్షయ వ్యాధి (టీబీ) రహిత గ్రామంగా మండలంలోని నిధానపురం గ్రామం ఎంపీజైనేట్ల మండల టీబీ నోడల్ సర్పంచ్ చల పతి తెలిపారు. రెడ్డిగోల్ల అంజనేయ్ ఒకరికి బాధా సహితంగా తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆయుష్ష్యాన్ ఆరోగ్య మందిరంలో భాగంగా మార్చి 24న ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం సందర్భంగా క్షయ వ్యాధి రహిత గ్రామాలను అధికారికంగా ప్రకటించమన్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా బుధవారం పీమాచెనోల్ జిల్లా టీబీ ప్రోగ్రాం అధికారి మురళీధర్ అధ్యక్షులతో కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ ప్రయోగం, సందీప్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చికిత్స పొందుతూ మహిళా మృతి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మార్చి 13 : చికిత్స పొందుతూ మహిళా మృతి చెందిన ముటుల మండల శివారులో బుధవారం జరిగింది. రూరల్ ఎస్ఐ డి.పి. కాపాడె కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని ఇందిరానగర్ తండాకు చెందిన మాలోత్ అనిక (28), సరేష్ దంపతులు వ్యవసాయం చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నారు. తమకు ఉన్న రెండు ఎకరాల మిర్చి తోటకు బాబు మరో రెండు ఎకరాల కొలుకు తీసుకుని వ్యవసాయం చేశారు. మిర్చి తోటకు గుమ్మ వైరస్ సోకి పంట చేతికి రాకుండా పోయింది. పెట్టుబడి కోసం రూ.రెండు లక్షల వరకు అప్పు చేశారు. పెట్టుబడికి అప్పుగా తెచ్చిన డబ్బులు అందుకుంటుండడంతో భార్యుభర్తల మధ్య తరచూ గొడవలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో మనస్తాపం చెందిన ఈ కాలే 9న ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో గొడ్డి మందు తాగింది. స్థానికులు ఏరివారి వైద్యశాలకు తరలించగా, చికిత్స పొందుతూ బుధవారం నాయంత్రం మృతి చెందింది. భర్త సరేష్ కొర్రావు మేరకు కేసు సమాధు చేసినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. అనికకు పాప, బాబు ఉన్నారని.

అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

మహాబూబాబాద్, మార్చి 13 : పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సేవలలో అన్ని శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది సమన్వయంతో పని చేయాలని కలెక్టర్ అద్వైతకుమార్ మరో సంగీ ఆదేశించారు. బుధవారం ఆయన కలెక్టర్లతో ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన సమన్వయం చేపట్టాడన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలలో జిల్లాలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్స్ పక్కాపెట్టాలి అని మూలం చేయాలన్నారు. ఫ్లయం గి, సిట్టింగ్ స్టాన్డ్, వీడియో సర్వీస్ లో టీవీ, మీడియా మానిటరింగ్ సర్టిఫికేషన్ కమిటీ, సోషల్ మీడియా, సీఎల్, సువిద యాం, వెబ్ సైట్ల నిర్వహణ, ఆయుధాల అప్పగించ, ఎన్నికల సమయంలో అనుమతులు, పోలీస్, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది నియామకం తదితర అంశాలపై అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్ రెవెన్యూ కేసులకు సంబంధించిన